
ي ) الدور الأول (لعام  
ي الفصل الدراسي الثائ 

 ه 1444اختبار نهائ 

 

 

 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية : 
 

  

 الصف : أول متوسط                                                                                        المملكة العربية السعودية 

 المادة : رياضيات                                                                                                            وزارة التعليم 

 زمن : ساعتان  ال                                                                                                إدارة التعليم بمنطقة 

 ه1444/  8/   6تاري    خ:  ال                                                                                                             مكتب تعليم

 2عدد الصفحات :                                                                                                                 متوسطة 

 الدرجة 

 رقما

 الدرجة  

 كتابة 

 

 درجة فقط

  المراجع   المصحح 

  التوقيع  التوقيع 40

 رقم الجلوس :                                                                                                          اسم الطالب :            

 درجة  20 

ي ابسط صورة  (1
 
 من البيانات بالجدول اكتب نسبة الفوز إلى جميع المباريات ف

 

 التعادل الخسارة   الفوز الفريق 

 8 12 10 المبارياتعدد 
 

    أ
 1 
  ب                                                                    3 

 5 
     ج                                             6 

 3 
  د                                      4 

 4 
 5   

 حدد أي النسب التالية متكافئة  (2

 أ
   سباح   30منقذين لكل    3

 باح س   60  منقذين لكل   6
 ب

 مجاهر   5طالبا مقابل    20

 مجاهر   3طالبا مقابل    15
  ج

 كجم   2ريال  لكل  14

 كجم   3ريال لكل    24
 د

 أطفال مقابل رجلان   10   

 رجال   3طفل مقابل    12     

تقال  3إذا كان ثمن  (3   12ل من عصتر التر
ا
 ؟وفق المعدل نفسه   ل 5ما ثمن ،  ف ريال

 ريال 24 د ريال 18  ج ريال 20 ب ريال 22 أ

حل التناسب       (4
  4  
  5  =  

 س 
30    

 15س =  د 21س =    ج 24س =   ب 18س =   أ

ي   150يستطيع خالد طباعة  (5
 
ي  3كلمة ف

 
ي يمكنه طباعتها ف

 دقائق بالمعدل نفسه ؟ 10دقائق ، فما عدد الكلمات التر

 550 د 500  ج 600 ب 450 أ

ات     5كم لكل    35    معدل الوحدة     (6  = لتر

    أ
  8 
    ب                                                   1  

  9 
       ج                                                                1  

  7 
  د                                      1  

 6  
 1       

ي و العير   اذا كانت المسافة علي الرسم ما المسافة الفعلية بير   (7 ي أبوظتر
 كلم   40سم = 1سم ومقياس الرسم 3مدينتر

 كم                                   120 د كم  90  ج كم                               140 ب كم                                   110 أ

 م   4سم =  1إذا كان مقياس الرسم        عامل المقياس أوجد     (8

 أ
 1  
 40   

 ب
 1  
  ج     4 

 1   
 د    4000  

 1  
 400    

  قدم (  3ياردة = 1قدم = ......... ياردة  )   18   (9

 5 د 6  ج 4 ب 7 أ

 (                                                      أوقية 16=  رطل 1)      أوقية= .........   أرطال 3  (10

 64 د                                    48   ج  32 ب 40 أ

ي أبسط صورة    % 150  اكتب النسبة المئوية  ( 11
 
 عل صورة كسر اعتيادي ف

 أ
 1  
 ب 1   4 

 1  
 ج  1   2 

 3  
 د 1   4 

 2  
 3   1 
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 : ي
 :أمام العبارة الخاطئة  ( × )  أمام العبارة الصحيحة و علامة (   ✓)   ضع علامة السؤال الثائ 

 

اح ، وافق عل  20طبيبا من   12وافق      . 1 اح نسبتان متكافئتان  10أطباء من  6الاقتر   عل الاقتر

ي تقارن بير  كميتير  لهما وحدتان مختلفتان تسمى التناسب  . 2
  النسبة التر

ي يعد الكيلوجرام ) كجم ( الوحدة الأساسية لقياس     . 3 ي النظام المتر
 
  الكتلة ف

ي ت  خصم ال    . 4
  السلعة الاصلي سعر   ضاف إلىهو القيمة التر

 8هو   (  14،  7،   3،   9،  8الوسيط للبيانات )   . 5

ي البيانات  تمثيل  . 6
 
 لخطوطيسمى التمثيل با فئاتالمنظمة ف

ي مجموعة البيانات يسمى المنوال    . 7
 
ه ف  من غتر

  العدد الذي يتكرر أكتر

 يسمى معدل الوحدة القسمة قارنة بير  كميتير  باستعمال ملا  . 8

ي للبيانات )المتوسط   . 9  6يساوي  ( 2،  3،   10، 8،  7الحسائر

ي   . 10
 
 9 = للدرجاتمدى  ال  5،  11،  16،   9،  14مواد  خمس  درجات سعود ف

   
 

 

 انتهت الاسئلة ,,,  أرجو لكم التوفيق والنجاح

    الكسر الاعتيادي   اكتب     ( 12
  1  
 عل صورة  نسبة مئوية          4  

                                       %40 د                                       %50  ج                                       %25 ب                                       %20 أ

 ملم (                                                                                                                  10سم = 1م    ) مل= ........   سم 72 (13

 7,2 د                                            7200  ج                                                                             0,72 ب 720 أ

ات  فكم    م ،  979يبلغ ارتفاع شلال     (14  ؟   يبلغ هذا الارتفاع بالكيلومتر

 97,9 د 9,79  ج                                     0,0979 ب                                     0,979 أ

 =    70من   % 40أوجد    ( 15

 30 د                                    21    ج 28 ب 26 أ

 من هذه المدة فكم يعيش التمساح تقريبا %42عامًا ويعيش التمساح   120تعيش بعض أنواع السلاحف    ( 16

 عاما                                                     60 د عاما                                                     52 ج  عاما                                                     48 ب عاما                                                     54 أ

 ريال  160ريال من   80النسبة المئوية ل     ( 17

 %40 د % 50    ج                                                               %30 ب %60 أ

 20منه يساوي   %25ما العدد الذي  ( 18

 70 د                                    80   جـ 90 ب 75 أ

  60آلة حاسبة سعرها     ( 19
ا
 أوجد السعر الجديد  % 20   وخصم ريال

 48 د                                    45   جـ 50 ب 52 أ

ي دفعها محمد لمستحقيها  ( 20
 ، كم كان رصيده وقت دفعها ؟   450مقدار الزكاة التر

ا
 ريال

 18000 د 15000 جـ 17000 ب 16000 أ

 ة درج 20 



ي ) الدور الأول (لعام  
ي الفصل الدراسي الثائ 

 ه 1444اختبار نهائ 

 

 

 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية : 
 

  

 الصف : أول متوسط                                                                                        المملكة العربية السعودية 

 المادة : رياضيات                                                                                                            وزارة التعليم 

 زمن : ساعتان  ال                                                                                                إدارة التعليم بمنطقة 

 ه 1444/   8/  6التاري    خ:                                                                                                               مكتب تعليم

 3عدد الصفحات :                                                                                                                  متوسطة 

 الدرجة 

 رقما

 الدرجة  

 كتابة 

 

 درجة فقط

  المراجع   المصحح 

  التوقيع  التوقيع 40

 رقم الجلوس :                                                                                                          اسم الطالب :            

 درجة  20 

ي ابسط صورة  (1
 
 من البيانات بالجدول اكتب نسبة الفوز إلى جميع المباريات ف

 
 التعادل الخسارة   الفوز الفريق 

  8 12 10 المبارياتعدد 

    أ
 1 
  ب                                                                    3 

 5 
     ج                                             6 

 3 
  د                                      4 

 4 
 5   

 حدد أي النسب التالية متكافئة  (2

 أ
   سباح   30منقذين لكل    3

 باح س   60  منقذين لكل   6
 ب

 مجاهر   5طالبا مقابل    20

 مجاهر   3طالبا مقابل    15
  ج

 كجم   2ريال  لكل  14

 كجم   3ريال لكل    24
 د

 أطفال مقابل رجلان   10   

 رجال   3طفل مقابل    12     

تقال  3إذا كان ثمن  (3   12ل من عصتر التر
ا
 ؟وفق المعدل نفسه   ل 5ما ثمن ،  ف ريال

 ريال 24 د ريال 18  ج ريال 20 ب ريال 22 أ

حل التناسب       (4
  4  
  5  =  

 س 
30    

 15س =  د 21س =    ج 24س =   ب 18س =   أ

ي   150يستطيع خالد طباعة  (5
 
ي  3كلمة ف

 
ي يمكنه طباعتها ف

 دقائق بالمعدل نفسه ؟ 10دقائق ، فما عدد الكلمات التر

 550 د 500  ج 600 ب 450 أ

ات     5كم لكل    35    معدل الوحدة     (6  = لتر

    أ
  8 
    ب                                                   1  

  9 
       ج                                                                1  

  7 
  د                                      1  

 6  
 1       

ي و العير   اذا كانت المسافة علي الرسم ما المسافة الفعلية بير   (7 ي أبوظتر
 كلم   40سم = 1سم ومقياس الرسم 3مدينتر

 كم                                   021 د كم  90  ج كم                               140 ب كم                                   110 أ

 م   4سم =  1إذا كان مقياس الرسم        عامل المقياس أوجد     (8

 أ
 1  
 40   

 ب
 1  
  ج     4 

 1   
 د    4000  

 1  
 400    

  قدم (  3ياردة = 1قدم = ......... ياردة  )   18   (9

 5 د 6  ج 4 ب 7 أ

 (                                                      أوقية 16=  رطل 1)      أوقية= .........   أرطال 3  (10

 64 د                                    48   ج  32 ب 40 أ

ي أبسط صورة    % 150  اكتب النسبة المئوية  ( 11
 
 عل صورة كسر اعتيادي ف

 أ
 1  
 ب 1   4 

 1  
 ج  1   2 

 3  
 د 1   4 

 2  
 3   1 

نموذج الاجابة
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 : ي
 :أمام العبارة الخاطئة  ( × )  أمام العبارة الصحيحة و علامة (   ✓)   ضع علامة السؤال الثائ 

 

اح ، وافق عل  20طبيبا من   12وافق      . 1 اح نسبتان متكافئتان  10أطباء من  6الاقتر   عل الاقتر

ي تقارن بير  كميتير  لهما وحدتان مختلفتان تسمى التناسب  . 2
 × النسبة التر

ي يعد الكيلوجرام ) كجم ( الوحدة الأساسية لقياس     . 3 ي النظام المتر
 
  الكتلة ف

ي ت  خصم ال    . 4
 × السلعة الاصلي سعر   ضاف إلىهو القيمة التر

 8هو   (  14،  7،   3،   9،  8الوسيط للبيانات )   . 5

ي البيانات  تمثيل  . 6
 
× لخطوطيسمى التمثيل با فئاتالمنظمة ف

ي مجموعة البيانات يسمى المنوال    . 7
 
ه ف  من غتر

  العدد الذي يتكرر أكتر

× يسمى معدل الوحدة القسمة قارنة بير  كميتير  باستعمال ملا  . 8

ي للبيانات )المتوسط   . 9  6يساوي  ( 2،  3،   10، 8،  7الحسائر

ي   . 10
 
× 9 = للدرجاتمدى  ال  5،  11،  16،   9،  14مواد  خمس  درجات سعود ف

   
 

 

 انتهت الاسئلة ,,,  أرجو لكم التوفيق والنجاح

    الكسر الاعتيادي   اكتب     ( 12
  1  
 عل صورة  نسبة مئوية          4  

                                       %40 د                                       %50  ج                                       %52 ب                                       %20 أ

 ملم (                                                                                                                  10سم = 1م    ) مل= ........   سم 72 (13

 7,2 د                                            7200  ج                                                                             0,72 ب 720 أ

ات  فكم    م ،  979يبلغ ارتفاع شلال     (14  ؟   يبلغ هذا الارتفاع بالكيلومتر

 97,9 د 9,79  ج                                     0,0979 ب                                     0,979 أ

 =    70من   % 40أوجد    ( 15

 30 د                                    21    ج 28 ب 26 أ

 من هذه المدة فكم يعيش التمساح تقريبا %42عامًا ويعيش التمساح   120تعيش بعض أنواع السلاحف    ( 16

 عاما                                                     60 د عاما                                                     52 ج  عاما                                                     48 ب عاما                                                     54 أ

 ريال  160ريال من   80النسبة المئوية ل     ( 17

 %40 د % 05    ج                                                               %30 ب %60 أ

 20منه يساوي   %25ما العدد الذي  ( 18

 70 د                                    08   جـ 90 ب 75 أ

  60آلة حاسبة سعرها     ( 19
ا
 أوجد السعر الجديد  % 20   وخصم ريال

 48 د                                    45   جـ 50 ب 52 أ

ي دفعها محمد لمستحقيها  ( 20
 ، كم كان رصيده وقت دفعها ؟   450مقدار الزكاة التر

ا
 ريال

 00081 د 15000 جـ 17000 ب 16000 أ

 ة درج 20 

https://www.madty.net/fd2/sf07/exam07/
https://t.me/madtyy
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 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم

   إدارة التعليم بمنطقة
 بمحافظة  عليمالتمكتب 

 متوسطة 

 
 
 
 
 
 

 اختبار نهائي الفصل الدراسي الثاني 
 ) الدور الأول ( 

 هـ1444التاريخ :     /      /  

 الصف : أول متوسط 
 رياضياتالمادة : 

 زمن : ساعتان ونصف ال

 التوقيع الاسم الدرجة كتابة الدرجة رقما  

     المصحح 

     المراجع 

 اسم الطالب :                                                                        رقم الجلوس : 

 :  اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :  السؤال الأول 
1)    

النسبة    
١٢

١٥
 أبسط صورة على الصورة تكتب في   

    4      أ 

5
    3      ب   

7
    5      ج   

6
  

 حدد أي النسب التالية متكافئة   (2
    لوحات 5مسمار لكل 20 أ 

 لوحات   4مسمار لكل    12   

       طلاب 5قلم لكل 20 ب 

            طلاب   3قلم لكل    12  

 طلاب   7درجة  لكل  14 ج 

 طلاب   3درجة لكل    24  

 لترات = ......      5كم لكل    45معدل الوحدة للنسبة    (3

    8     أ 

1
    7     ب                             

1
    9      ج                             

1
  

 سم (   100م =  1اذا كان  م = ....... سم ,  )  5تحويل     (4

 600 ج  500 ب  400 أ 

 استعمل البيانات من الجدول المقابل لكتابة    (5
 نسبة ) الفوز : الخسارة ( في ابسط صورة 

    4      أ 

5
    5      ب   

6
    5      ج   

7
  

 ساعات    6ريالًا لكل    300معدل الوحدة لـ    (6

 ريال / ساعة   100 ج  ريال/ ساعة   150 ب  ريال / ساعة   50 أ 

  قدم (   3ياردة =    1إذا كانت  )  ياردة = .............. قدم ،    36  (7

 72 ج  144 ب  108 أ 

 رطل (   2000طن =    1   اذا كان   طن = .......... رطل  )   2,5  (8

 3000 ج  رطل   4000 ب  رطل   5000 أ 

ا = ............. ميل ، إذا كانت )   2640  (9 ا (   5280ميل =     1  اذا كان    قدما  قدما

 ميل   0,25 ج  ميل   0,5 ب  ميل   0,75 أ 

 رطل (   1أوقية =    16  اذا كانت أوقية = ............ أرطال ، أذا كانت  )   48  (10

 أرطال   5 ج  أرطال   4 ب  أرطال   3 أ 

 
30 

 التعادل الخسارة  الفوز الفريق 

 8 12 10 عدد المباريات
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 بوصه = قدم  (   12  اذا كانت   ...........قدم  ، أذا كانت ) بوصة =    18  (11

 قدم   2 ج  قدم   1,5 ب  قدم   1 أ 

 لتر = ............. ملل    4,5  (12

 ملل   4500 ج  ملل   450 ب  ملل   45 أ 

 ملم = ......... متر    500  (13

 متر   0,5 ج  متر   1 ب  متر   1,5 أ 

 جرام = ......... كلجم    25.5  (14

 كلجم   0.0255 ج  كلجم   0.255 ب  كلجم   2.55 أ 

 لتر من عصير الجزر فكم كمية العصير بالمللتر ؟    1.75تحتوي قاروة علي    (15

 ملل   1750 ج  ملل   175 ب  ملل   17,5 أ 

 جرام (   453.6رطل =    1رطل = ..........  جم ، اذا كانت )     3  (16

 جم   1360.8 ج  جم   907.2 ب  جرام   1453.6 أ 

متر وفق    300ثانية . فكم ثانية يحتاج ليركض مسافة    24م في    120يستطيع مازن الركض مسافة    (17

 المعدل نفسه  

  ثانية    50 ج   ثانية    40 ب   ثانية    60 أ 

سم  1سم ومقياس الرسم    3ما المسافة الفعلية بين مكة المكرمة وجدة اذا كانت المسافة علي الرسم    (18

 كلم    24=  

 كلم   96 ج  كلم   72 ب  كلم   48 أ 

 متر   2سم =    1عامل المقياس في نموذج مركب شراعي إذا كان مقياس الرسم     (19

١ أ 
٢٠٠

 

١ ب 
٣٠٠

 

١ ج 
٤٠٠

 

 = صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة    ى عل   % 150كتابة    (20

١٥٠ أ 
١٠٠

 

١٥ ب 
١٠

 

٣ ج 
٢
 

  اكتب     (21
2

15
 على صورة  نسبة مئوية في أبسط صورة       

 % 15,3 ج  % 14,3 ب  % 13,3 أ 

  =    70من     % 40  (22

 28 ج  30 ب  26 أ 

 =   20من     % 150  (23

 30 ج  20 ب  25 أ 

ا ويعيش التمساح    120تعيش بعض أنواع السلاحف    (24 من هذه المدة فكم يعيش التمساح  %  42عاما

 تقريبا 

 عاما   48 ج  عاما   46 ب  عاما   40 أ 

 ريالأ  تساوي    16ريالًت من    8النسبة المئوية لـــ    (25

 % 50   ج  % 15   ب  % 8 أ 

    60% من  5لعدد الذي يساوي  ا   ما   (26

 9 ج  3 ب  6 أ 



   40منه يساوي     % 50ما العدد الذي    (27

 100 ج  80 ب  60 أ 

 % فكم يكون سعرة بعد التخفيض    10ريال عليه تخفيض بنسبة    50كتاب سعره    (28

 35 ج  40 ب  45 أ 

  % فكم يكون سعره بعد الزيادة 5ريال ارتفع سعره بنسبة    100مذياع سعره    (29

 95 ج  110 ب  105 أ 

 الفرق بين أكبر عدد وأقل عدد هو .....   (30

 المدى  ج  الوسيط  ب  المنوال  أ 

  :ثاني السؤال ال 
 حل التناسب   أ( 

 

 
 

 لحل الاسئلةاستعمل التمثيل المجاور ب( 
  
 المتوسط الحسابي =  
    
 الوسيط =   
 =  نوالالم  
 = دىالم  
 
 لكل لاعب مثل البيانات بالأعمدة :  يبين الجدول المجاور عدد الميداليات  ج(

 
   
 
 

                                                                                 
 
 
 

 
 

 
 10   

 

 
 انتهت الاسئلة ,,,  أرجو لكم التوفيق والنجاح 

 

٢

٣
  =

س

١٢
 

٥

١٠



 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم

   إدارة التعليم بمنطقة
 بمحافظة  عليمالتمكتب 

 متوسطة 

 
 
 
 
 
 

 اختبار نهائي الفصل الدراسي الثاني 
 ) الدور الأول ( 

 هـ1443التاريخ :     /      /  

 الصف : أول متوسط 
 رياضياتالمادة : 

 زمن : ساعتان ونصف ال

 التوقيع الاسم الدرجة كتابة الدرجة رقما  

     المصحح 

     المراجع 

 اسم الطالب :                                                                        رقم الجلوس : 

 اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية  :  السؤال الأول 

  
1)  

النسبة    
١٢
 تكتب في أبسط صورة على الصورة   ١٥

    4      أ 

5
    3      ب   

7
    5      ج   

6
  

 حدد أي النسب التالية متكافئة   (2

    لوحات 5مسمار لكل 20 أ 

 لوحات   4مسمار لكل    12   

       طلاب 5قلم لكل 20 ب 

            طلاب   3قلم لكل    12  

 طلاب   7درجة  لكل  14 ج 

 طلاب   3درجة لكل    24  

 لترات = ......      5كم لكل    45معدل الوحدة للنسبة    (3

    8     أ 

1
    7     ب                             

1
    9      ج                             

1
  

 سم (   100م =  1اذا كان  م = ....... سم ,  )  5تحويل     (4

 600 ج  500 ب  400 أ 

 استعمل البيانات من الجدول المقابل لكتابة    (5
 نسبة ) الفوز : الخسارة ( في ابسط صورة 

    4      أ 

5
    5      ب   

6
    5      ج   

7
  

 ساعات    6ريالًا لكل    300معدل الوحدة لـ    (6

 ريال / ساعة   100 ج  ريال/ ساعة   150 ب  ريال / ساعة   50 أ 

  قدم (   3ياردة =    1إذا كانت  )  ياردة = .............. قدم ،    36  (7

 72 ج  144 ب  108 أ 

 رطل (   2000طن =    1   اذا كان   طن = .......... رطل  )   2,5  (8

 3000 ج  رطل   4000 ب  رطل   5000 أ 

ا = ............. ميل ، إذا كانت )   2640  (9 ا (   5280ميل =     1  اذا كان    قدما  قدما

 ميل   0,25 ج  ميل   0,5 ب  ميل   0,75 أ 

 رطل (   1أوقية =    16أوقية = ............ أرطال ، أذا كانت  )اذا كانت    48  (10

 أرطال   5 ج  أرطال   4 ب  أرطال   3 أ 

 
30 

 التعادل الخسارة  الفوز الفريق 

 8 12 10 عدد المباريات

 

هـ1444

نموذج الاجابة



 قدم  (   1بوصه =    12  اذا كانت   ...........قدم  ، أذا كانت ) بوصة =    18  (11

 قدم   2 ج  قدم   1,5 ب  قدم   1 أ 

 لتر = ............. ملل    4,5  (12

 ملل   4500 ج  ملل   450 ب  ملل   45 أ 

 ملم = ......... متر    500  (13

 متر   0,5 ج  متر   1 ب  متر   1,5 أ 

 جرام = ......... كلجم    25.5  (14

 كلجم   0.0255 ج  كلجم   0.255 ب  كلجم   2.55 أ 

 لتر من عصير الجزر فكم كمية العصير بالمللتر ؟    1.75تحتوي قاروة علي    (15

 ملل   1750 ج  ملل   175 ب  ملل   17,5 أ 

 جرام (   453.6رطل =    1رطل = ..........  جم ، اذا كانت )     3  (16

 جم   1360.8 ج  جم   907.2 ب  جرام   1453.6 أ 

متر وفق    300ثانية . فكم ثانية يحتاج ليركض مسافة    24م في    120يستطيع مازن الركض مسافة    (17

 المعدل نفسه  

  ثانية    50 ج   ثانية    40 ب   ثانية    60 أ 

سم  1سم ومقياس الرسم    3ما المسافة الفعلية بين مكة المكرمة وجدة اذا كانت المسافة علي الرسم    (18

 كلم    24=  

 كلم   96 ج  كلم   72 ب  كلم   48 أ 

 متر   2سم =    1عامل المقياس في نموذج مركب شراعي إذا كان مقياس الرسم     (19

١ أ 
٢٠٠

 

١ ب 
٣٠٠

 

١ ج 
٤٠٠

 

 = صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة    ى عل   % 150كتابة    (20

١٥٠ أ 
١٠٠

 

١٥ ب 
١٠

 

٣ ج 
٢
 

  اكتب     (21
2

15
 على صورة  نسبة مئوية في أبسط صورة       

 % 15,3 ج  % 14,3 ب  % 13,3 أ 

  =    70من     % 40  (22

 28 ج  30 ب  26 أ 

 =   20من     % 150  (23

 30 ج  20 ب  25 أ 

ا ويعيش التمساح    120تعيش بعض أنواع السلاحف    (24 % من هذه المدة فكم يعيش التمساح  42عاما

 تقريبا 

 عاما   48 ج  عاما   46 ب  عاما   40 أ 

 ريالأ  تساوي    16ريالًت من    8النسبة المئوية لـــ    (25

 % 50   ج  % 15   ب  % 8 أ 

    60% من  5لعدد الذي يساوي  ا   ما   (26

 9 ج  3 ب  6 أ 
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   40%  منه يساوي  50ما العدد الذي    (27

 100 ج  80 ب  60 أ 



 % فكم يكون سعرة بعد التخفيض    10ريال عليه تخفيض بنسبة    50ب سعره    كتا   (28

 35 ج  40 ب  45 أ 

  سعره بعد الزيادة % فكم يكون  5ريال ارتفع سعره بنسبة    100مذياع سعره    (29

 95 ج  110 ب  105 أ 

 الفرق بين أكبر عدد وأقل عدد هو .....   (30

 المدى  ج  الوسيط  ب  المنوال  أ 

  :السؤال الثاني  
 حل التناسب   أ( 

 

 

س =            24س = 3
٢٤

٣
  =8 

 
 لحل الاسئلةاستعمل التمثيل المجاور ب( 

المتوسط الحسابي =    
٦٣

١١
 ≈ 5,72 

  10,9,7,6,6,5,5,5,4,4,2 
 5الوسيط =   
 5 = نوالالم  
 8=  2 – 10المدى =   
 
 لكل لاعب مثل البيانات بالأعمدة :  يبين الجدول المجاور عدد الميداليات ج( 

 
   
 
 

                                                                                 
 
 
 

 
 

 
 10   

 

 
 انتهت الاسئلة ,,,  أرجو لكم التوفيق والنجاح 

 

٢

٣
  =

س

١٢
 

٥

١٠



 : السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة   

 

 

   :أمام العبارة الخاطئة   (  × )  أمام العبارة الصحيحة و علامة (  ✓)  ضع علامة السؤال الثاني:  

 المملكة العربية السعودية 

 

 ساعتان الزمن  رياضيات المادة 

 ه ـ1445/  8 / التاريخ متوسط1 الصف  وزارة التعليم  

  اليوم الثاني  الدور الاول الحدود الشمالية الإدارة العامة للتعليم 

 الطالب/....................................................................... الاسم  مدرسة 

 ه ـ1445الفصل الدراسي الثاني لعام رياضيات اختبار نهائي لمادة ال

  الدرجة كتابة  راجعالم  المصحح
 

  الدرجة رقما    التوقيع  التوقيع

  

إلى جميع المباريات في ابسط  من البيانات بالجدول اكتب نسبة الفوز  1

 صورة

 

 أوقية 16رطل =  1أرطال = .........  أوقية   )   3 11

5 ب !Error أ

6
 

3 جـ

4
 

4 د 

5
 

 64 د  88 جـ 32 ب 48 أ

ل  وفق   5ريالاً ،  فما ثمن  12ل من عصير البرتقال  3إذا كان ثمن  2

 المعدل نفسه ؟

 ملم 10سم = 1سم = ........ ملم    )  72 12

 7,2 د  7200 جـ 0.72 ب 720 أ ريال 24 د  ريال 18 جـ ريال 25 ب ريال   20 أ

 م ،  فكم يبلغ هذا الارتفاع بالكيلومترات  ؟ 979يبلغ ارتفاع شلال   Error !=  !Error  13حل التناسب       3

 97,9 د  9,79 جـ 0,0979 ب 0,979 أ 15س= د  21س= جـ 2س= ب 24س= أ

دقائق ، فما عدد الكلمات التي   3كلمة في  150يستطيع خالد طباعة  4

 دقائق بالمعدل نفسه ؟  10يمكنه طباعتها في 

 = 70%  من 40أوجد   14

 30 د  21 جـ 26 ب 28 أ 550 د  450 جـ 600 ب 500 أ

% من 42عامًا ويعيش التمساح  120تعيش بعض أنواع السلاحف  15 م   4سم =  1عامل المقياس   إذا كان مقياس الرسم   أوجد   5

 هذه المدة فكم يعيش التمساح تقريبا 

1 أ

400
 

1 ب

4
 

1 جـ

4000
 

1 د 

40
 

عام52 جـ عاما  40 ب اما ع 48 أ

 ا

 عاما 60 د 

ما المسافة الفعلية بين مدينتي أبوظبي و العين  اذا كانت المسافة علي   6

 كلم  40سم = 1سم ومقياس الرسم  3الرسم 

 ريال  160ريال من  80النسبة المئوية لـــ  16

 %40 د  %60 جـ %30 ب %50 أ كم  12 د  كم  90 جـ كم  140 ب كلم120 أ

 20%  منه يساوي 25ما العدد الذي  17 لترات  =   5كم لكل    35معدل الوحدة     7

 7 أ

 1
 

 9 ب

 1
 

 7 جـ

9
 

6  د 

 1
 

 70 د  75 جـ 90 ب 80 أ

اكتب  الكسر الاعتيادي     8
1

4
 المفردة التي ليس لها خصائص المفردات الثلاث الأخرى هي ؟ 18 على صورة  نسبة مئوية       

التمثيل  ب المنوال  أ %40 د  %50 جـ %20 ب %25 أ

 بالنقاط

التمثيل  ج

 بالأعمدة

شكل  د 

 الانتشار

 أبسط صورة % على صورة كسر اعتيادي في  150اكتب النسبة المئوية   9

1 أ

2
1 ب 1 

2
 

1 جـ

4
1 د  1 

2
 

 %  أوجد السعر الجديد20ريالاً   وخصم  60آلة حاسبة سعرها   10

 4 د  45 جـ 50 ب 48 أ

18     

20     
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 )           (      على الاقتراح نسبتان متكافئتان 10أطباء من  6على الاقتراح، وافق  20طبيبا من  12وافق  1

 )           (  النسبة التي تقارن بين كميتين لهما وحدتان مختلفتان تسمى التناسب  2

 )           (  النظام المتري بعد الكيلوجرام ) كجم ( الوحدة الأساسية لقياس الكتلةفي  3

 )           (  الخصم هو القيمة التي تضاف إلى سعر السلعة الاصلي 4

 )           (    8( هو  14، 7،   3،  9،   8الوسيط للبيانات )  5

 )           (  تمثيل البيانات المنظمة في فئات يسمى التمثيل بالخطوط 6

 )           (  العدد الذي يتكرر أكثر من غيره في مجموعة البيانات يسمى المنوال 7

 )           (  المقارنة بين كميتين باستعمال القسمة يسمى معدل الوحدة 8

 )           (  6( يساوي  2،  3،   10،  8،   7المتوسط الحسابي للبيانات )  9

 )           (  9=المدى للدرجات  ۵،  ۱۱،   ۱۹،  ۹،   ۱٤درجات سعود في خمس مواد  10

 

 

 السؤال الثالث : 

 :   3 – 1استعمل التمثيل المجاور للإجابة على الأسئلة من 

 

 

 .................................................................... اوجد القيمة المتطرفة : 

 اوجد المدى : ................................................................................ 

 

 

 

      2 



                              
 
 
 
 

 ـھ١٤٤٥ ماعل يناثلا يساردلا لصفلل يئاھنلا رابتخلاا دادعلإ دعاسم جذومن
 
 
 : ةحیحصلا ةباجلاا راتخا : لولأا لاؤسلا
 

١٧ رسكلل ةئفاكملا ةیوئملا ةبسنلا ام ١
٢٥
 

 ٪٦٨ ـج ٪٥٠ ب ٪٦٢ أ
 ىمسی تانایبلا ةعومجم يف هریغ نم رثكا رركتی يذلا ددعلا ٢
 لاونملا ـج طیسولا ب يباسحلا طسوتملا أ
 ؟ ةنس دعب هرفویس يذلا غلبملل يقطنملا ریدقتلا امً ایرھشً لاایر ١١ دمحأ رفوی ٣
 ١٦٠ ـج ١٢٠ ب ١٠٠ أ
 ؟ دحاولا ملقلا نمث امف ریال ١٢ ملاقأ ٤ نمث ناك اذا ٤
 ٠,٢٥ ـج ٣ ب ٢ أ
 = ٢٠ نم ٪١٥٠ ٥
 ٥٠ ـج ٤٠ ب ٣٠ أ
  م ٦ = مس١ سایقملا ناك اذا ةرئاط جذومن يف سایقملا لماع ٦

 أ
١

٦٠٠
 ب 

١
٦
 ـج 

١
٦٠

 

 ٦، ٥، ٤، ٣ ، ٢ تانایبلل ىدملا ٧
 ٤ ـج ٥ ب ٣ أ
  ٪٢٥ ةدایزلا ةبسنو ریال ٩٠ يلصلأا هرعس ناك اذا زرا سیكل دیدجلا رعسلا ام ٨
 ١١٢ , ٥ ـج ٥,٦٧ ب ٩٢ أ

  ةیزكرملا ةعزنلا سییاقم نم سیل ةیلاتلا میقلا يأ ٩
 طیسولا ـج ىدملا ب لاونملا أ

  ةیزیلجنلإا ةلتكلا تادحو نم يلی امم يأ ١٠
 رتم ـج نط ب ولیك أ

١١ 

 
 
 
 
  رواجملا لكشلاب لیثمتلا عون
 
 

طاقنلاب لیثمتلا ـج يراركت جردم ب ةدمعلأاب لیثمت أ  

  دیدجلا رعسلا ام ٪٣٥ ضیفختلا ةبسن و ریال ٢٤٠ ةمیقب ناتسف ١٢

ریال ٣٢٤ ـج ریال ٨٤ ب ریال ١٥٦ أ  
 

 ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا
 میلعتلا ةرازو
 ............ ةقطنمب میلعتلا ةرادإ
 ............. میلعتلا بتكم
 ........... ةطسوتم ةسردم
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  : يناثلا لاؤسلا
 

 : يلی امیف ةئطاخلا ةرابعلا مامأ ) ✕ ( ةملاعو ةحیحصلا ةرابعلا مامأ )✓( ةملاع عض م

  ةیزكرملا ةعزنلا سییاقم نم طیسولا ١
  ةیلكلا ةیمكلا عم ةیمكلا نم ءزج نراقن ةبسن وھ يوئملا بسانتلا ٢

  ةدمعلأا لامعتساب تانایبلا نیب ةنراقملل ةقیرط يھ يراركتلا جردملا ٣

  رتملا ةلتكلا سایقل ةیساسلأا ةدحولا ٤
  ةدحولا لدعم ىمست ناتفلتخم ناتدحو امھل نیتیمك نیب نراقت يتلا ةبسنلا ىمست ٥

    ١٥ لداعی ام يھ ٣٠٠ نم ٪ ٥ ٦
  تانایب يأ ىلع يوتحت لا يتلا تارتفلا يھ ةفرطتملا میقلا ٧

  برضلا لامعتساب نیتیمك نیب ةنراقم يھ ةبسنلا ٨

  ٪٥,٢ يھ ملاسلإا يف ةاكزلا ةبسن ٩

  يلصلاا ةعلسلا رعس ىلا فاضت يتلا ةمیقلا وھ مصخلا ١٠
 
 
 
  : ثلاثلا لاؤسلا
 
  ) أ
 
 

 ) ب ( ةعومجملا نم اھبسانی امب ) أ ( دومعلا يف ةدوجوملا لمجلا لص

 ب  أ م

 ٢٥  ٧٠ نم ٪ ٤٠ ١

 طاقنلاب لیثمت  تائفلا لامعتساب تانایبلا ةیقب میظنت ٢

 ٢٨  ١٠٠ نم ٪٢٧ ردق ٣

 ةیسكع ةقلاع   دادعلأا طخ ىلع تانایبلا راركت رھظی ٤

 يراركت جردم   تانایبلا نم نیتعومجمل لیثمتلا يف تاقلاعلا طامنأ نم ٥
 

  )ب
  : ةیلاتلا تادحولا يلوح
 

  ) ةصوب ١٢ = مدق ( نإبً املع تاصوب ............................. مدق ٢٠ )١
  ) ةیقوأ ١٦ = لطر ( نإبً املع لاطرا ............................. ةیقوا ١٠٠ )٢
 رتمتنس ............................. رتم ٤,٥ )٣
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  : عبارلا لاؤسلا
 

  : يلی ام لح )١
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 رسك ةروص ىلع يتأی امم ةبسن ةباتكل لودجلا يف ةدوجوملا تامولعملا لامعتسا )٢
  ةروص طسبا يف
 
  بلاطلا ددع : روملأا ءایلوأ ددع )أ
 
 
...............................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................... 
 

  ةلحرلا يف نیكراشملا ددع : بلاطلا ددع )ب
...............................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................... 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ةینادیم ةلحر تایئاصحا
 ١٨٠ بلاط

 ٢٤ رومأ ءایلوأ
 ٤ تلافاح

  بسانتلا لح )أ
 

	
٢
٣
=
	١٦
ك

 

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

.......................................................................... 
 

  لا مآ ناتئفاكتم نیتبسنلا تناك اذا ام ددح )ب
 
 تاحول ٥ لكلً ارامسم ٢٠
  تاحول ٣ لكلً ارامسم ١٢

 
 
...........................................................................
...........................................................................
...........................................................................
...........................................................................
........................................................................... 
...........................................................................
...........................................................................
...........................................................................
...........................................................................
........................................................................... 
...........................................................................
...........................................................................
...........................................................................
...........................................................................
........................................................................... 

 

 
  تاعاس ٦ لكل ریال ٣٠٠ ـل ةدحولا لدعم )ج
  
 

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

.......................................................................... 
 



 
 

  ةلئسلأا لحل رواجملا لیثمتلا  لمعتسا)٣
 
 = يباسحلا طسوتملا
 
 
 
 = لاونملا
 
 
 
 = طیسولا
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 ـه 1444للعام  )الثاني(للفصل الدراسي  ( الرياضيات ) اختبار مادة 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

  رقم الجلوس  سم:الا

 المجموع الثالثالسؤال  السؤال الثاني السؤال الأول رقم السؤال

     الدرجة

 

   السؤال الأول : أ- ضع دائرة حول الاجابة الصحيحة فيما يلي: 

1 
 م   = .......  سم  570

 

 70 د 22 ج  5,7 ب 5 أ

2 
 : بسط صورةأفي على صورة كسر  % 150النسبة المئوية  يمكن كتابة 

 

 أ
3

2
 ب   

2

3
 ج    

1

2
 د   

6

5
   

3 
         :  التناسب حل

5

6
      =

ص

 18
         

 

   30  د 18 ج  15 ب 5 أ

4 
 أقدام(  3ياردة =   1قدم                    )       ياردة =   36

 

 120 د 108 ج  45 ب 66 أ

5 
 ريالاً شهرياً، ما التقدير المنطقي للمبلغ الذي سيوفره بعد سنة؟  11يوفر أحمد  

 

 ريا  190 د ريا  60 ج  ريا  120 ب ريا  100 أ

6 
 : هي  90من 9النسبة المئوية لـ  

 

 % 30 د % 10 ج  % 20 ب % 1 أ

7 
 ساعات  6في    ريا 300معدل الوحد في العبارة: 

 

 ساعة لكل ريا 17 د ساعة        ريا لكل   80  ج  ساعة كل ريا ل 20 ب ساعة ريا لكل  50 أ

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 بـإدارة التعليم 

 مكتب تعليم...............

 .................:مدرسة

 

 رياضيات  /المــادة 

 متوسطأول  /الصف 

 ساعتان /الزمن 

 

 

10 5 10 5 6 10 5 



2 
 

 (  أوقية 16=   رطل   1أرطال =        أوقية               )   3 8

 102 د 48 ج  44 ب 28 أ

9 
 عدل نفسه؟ م وفق ال300كم ثانية يحتاج ليركض مسافة  ف. ثانية  24م في 120ن الركض مسافة  يستطيع ماز

 

 ثانية  60 د ثانية  40 ج  ثانية  20 ب ثواني  10 أ

10 
 ، سعرها الجديد هو: %10ريا، وعليها تخفيض  50لعبة سعرها  

 

 56 د 45 ج  35 ب 44 أ

11 
 : يساوي120من  20%

 

 98 د 30 ج  24 ب 9 أ

12 
   كرات؟  5من الكرات التي يسددها، فكم مرة يصيب الهدف إذا رمى   ⸓ 60إذا كان معاذ يصيب الهدف  

 

 14 د 9 ج  5 ب 3 أ

13 
مسافة    قطع تمثل  60عدنان  والتي  م 

2

3
ف   شقيقة.  منزل  إلى  إلى  إنالطريق  ليصل  المتبقية  نزل  م  المسافة 

 : شقيقة

 م 80 د م 55 ج  م 30 ب م 20 أ

14 
 هو:  26يساوي  منه  ⸓ 40العدد الذي 

 

 65 د 50 ج  32 ب 30 أ

15 
 فإن سعرها الجديد هو:   ⸓ 5ريالاً، وزيادة   100بطاقة اتصال بقيمة 

 

 ريالاً   120 د ريالاً   105 ج  ريالاً  95 ب ريالاً  90 أ

16  

 12 د 10 ج  8 ب 7 أ

17 
 هو 10من  ⸓ 25 قدّر 

 

 15 د 10 ج  7 ب 5 أ

18 
ق في  ابليوم السدقائق يوم الخميس وينوي أن يمشي كل يوم ضعف المدة التي مشاها في ا 8مشى محمد مدة  

 د على الساعة؟  أي يوم سوف يمشي مدة تزي
 

 الثلاثاء د الأثنين  ج  الأحد  ب تالسب أ

19 

 من الجدول المجاور فإن نسبة الياسمين : الفل  هي:  

 
 
 

 2:1 د 7:1 ج  4:2 ب 9:2 أ

20 
 ريالاً، فإن رصيده وقت دفعها:  450مقدار الزكاة التي دفعها محمد لمستحقيها 

 

 ريا  180 د ريا  1600 ج  ريا  18000 ب ريا  1000 أ



3 
 

 

 

 

 سؤال الثاني :ال

   يحة و كلمة خطأ أمام العبارة الخاطئة:ختر كلمة صح أمام العبارة الصحا  

1 
 معدلالمقارنة بين كميتين باستعمال القسمة تسمى ال

 
 حص

 خطأ

2 
   1معدل الوحدة هو التبسيط بحيث يصبح مقامة مساوياً لـ 

 
 حص

 خطأ

3 
 حجم.الوحدة الأساسية لقياس ال )م(يعد المتر ظام المتري في الن

 
 حص

 خطأ

4 
 القيمة الأكثر تكراراً  المدى هو 

 
 حص

 خطأ

5 
 12فإن سعره بعد الزيادة    %5ريالات، ونسبة الزيادة   10مصباح قيمته 

 
 حص

 خطأ

6 
 جم 146000كجم =  146

 
 حص

 خطأ

7 
 نوال عدد وأقل عدد يسمى الم  الفرق بين أكبر  
 

 حص
 خطأ

8 
  فإن ثمن القلم الواحد ريالين.ريالاً  12أقلام بـ  4إذا كان ثمن 

 
 حص

 خطأ

9 

 ية متكافئة: ب التالالنس
 بشكل صحيح    9كلمات من   6كتابة  
 بشكل  صحيح 3كلمة من  2كتابة  

 

 حص

 خطأ

10 
 175ل من عصير الجزر. فإن كمية العصير بالمللتر هي   1.75تحتوي قارورة على 

 
 حص

 خطأ

 
 
 

 أوجد مايلي: :لثالسؤال الثا

 

 . ورالمجافي الشكل   عامل مقياس الرسمأوجد  -1
 
 
 
 
 

 

 



4 
 

   من الشكل المجاور أوجد:  -2
 

 ..................... معاتالتج -1
 ..................... لفجوات للبياناتا -2
 ..................... ى للبياناتالمد -3

    .................. للبيانات القيمة المتطرفة  -4

 لكل لاعب، مثلّ البينات بالأعمدة.  يبين الجدول التالي عدد الميداليات  -3

 أوجد:   ،يبين الجدول أدناه عدد الكتب المبيعة خلال أسبوع في إحدى المكتبات -4

  

   أوجد السعر الجديد؟ ،  ⸓20، وخصم  ريالاً   60بة بقيمة آلة حاس -5

 
 
 
 

 
 انتهت الأسئلة،،، 

 التوفيق بمع تمنياتي لكم 

 

 المتوسط الحسابي...................  -1

 ............. .................. الوسيط -2

 . ... ......... المنوال..................  -3

 . . المدى.............................. -4



  ١. معدل الوحدة لـ ٣٠٠ ريالًا لكل ٥ ساعات:

د. ٣ ريالات / ساعة جـ. ٣٠٠ ريال / ساعة ب. ٣٠ ريال / ساعة أ. ٦٠ ريال / ساعة

  ٢. صف فيه ٣٢ طالب شارك ٦ منهم في الإذاعة المدرسية، فإن نسبة عدد المشاركين إلى عدد غير المشاركين           
  في أبسط صورة هي:

د. ٦ : ٢٦ جـ. ٣٢ : ٦ ب. ٣ : ١٣ أ. ٦ : ٣٢

  ٣. ١٢ ياردة = ............... قدم، إذا علمت أن ) ١ ياردة = ٣ قدم (:

د. ٢٤ جـ. ١٠ ب. ١٢ أ. ٣٦

  ٤. عند تحويل الكسر  ــــــ  على صورة نسبة مئوية يكون الناتج:

د. ١٠٠٪ جـ. ٧٥٪ ب. ٥٠٪ أ. ٢٥٪

  ٥. إذا كان ثمن ٣ كراسات ١٨ ريال. فما ثمن ٦ كراسات وفق المعدل نفسه؟

د. ١٦ ريال جـ. ٢٤ ريال ب. ٣٠ ريال أ. ٣٦ ريال

  ٦. عند تحويل النسبة المئوية ١٢٠٪ إلى كسر اعتيادي في أبسط صورة يكون الناتج:

د. ــــــــ جـ. ــــــــ ب. ــــــــ أ. ــــــــ

  ٧. ٣ طن = ............... رطل، إذا كان ) ١ طن = ٢٠٠٠ رطل (:

د. ١٠٠٠٠ رطل جـ. ٢ رطل ب. ٦٠٠٠ رطل أ. ٣ رطل

  ٨. جوال بقيمة ١٥٠٠ ريال عليه خصم بمقدار ٧٪. ما هو السعر الجديد للجوال بعد التخفيض؟

د. ١٤٩٥ جـ. ١٤٣٢ ب. ١٣٩٥ أ. ١٢٥٠

المملكة العربية السعودية
وزارة التعليم

إدارة التعليم بمنطقة ........
مكتب تعليم .........

بسم الله الرحمن الرحيم
التاريخ:

المادة: رياضيات
الصف: أول متوسط

الزمن: ساعتان

الاختبار النهائي لمادة الرياضيات - الفصل الدراسي الثاني ) الدور الأول ( لعام ١٤٤٤ هــ 

اسم الطالب:.................................................................................... رقم الجلوس:......................

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:

١
٢

١٢
١٠

٥
٦

٦
٥

١٠
١١



  ٩. حل التناسب:  ــــــــــ = ــــــــــ =

د. س = ١٢ جـ. س = ٦ ب. س = ١٠ أ. س = ٣

  ١٠. يستطيع مازن الركض مسافة ١٢٠م في ٢٤ ثانية، فكم ثانية يحتاج ليركض مسافة ٣٦٠م وفق المعدل نفسه؟

د. ٧٢ ثانية جـ. ٦٠ ثانية ب. ٥٠ ثانية أ. ٤٨ ثانية

  ١١. ٧٠٪ من ٩٠ =

د. ٣٦ جـ. ٦٣ ب. ٢٧ أ. ٧٢

  ١٢. يوفر أحمد ١١ ريالًا شهريًا. ما التقدير المنطقي الذي سيوفره بعد ٨ أشهر؟

د. ١٣٠ ريال جـ. ٨٠ ريال ب. ٩٠ ريال أ. ١٠٠ ريال

  ١٣. ما النسبة المئوية للعدد ٢٠ من ٥٠؟

د. ٤٠٪ جـ. ٣٠٪ ب. ٢٠٪ أ. ١٠٪

  ١٤. ما العدد الذي ٤٠٪ منه يساوي ٥٠؟

د. ٤٥ جـ. ٥٥ ب. ٦٥ أ. ٧٥

  ١٥. سعر علبة زيت ١٩ ريالًا، ثم ارتفع سعرها بزيادة مقدارها ٢٥٪، فكم سعرها الجديد؟

د. ٣٦,٣ ريال جـ. ٣٢,٦ ريال ب. ٢٣,٧٥ ريال أ. ٢٥,٥ ريال

  ١٦. ما العدد الذي يساوي ٢٥٪ من ١٨٠؟

د. ٤٥ جـ. ٥٥ ب. ٦٥ أ. ٧٥

  ١٧. ٣٧٠ سم = .............. م

د. ٣٧٠٠ متر جـ. ٠,٣٧ متر ب. ٣,٧ متر أ. ٣٧٠ م

  ١٨. عامل المقياس إذا كانت ١ سم = ٢ م:

د. ـــــــــــ جـ. ــــــــ ب. ــــــــ أ. ــــــــ

  ١٩. ١٢ ياردة = ................. قدم، إذا علمت أن ) ١ قدم = ١٢ بوصة (:

د. ٢٤ جـ. ١٠ ب. ١٢ أ. ٣٦

س
١٢

٣
٦

١
٢

١
٢٠٠

١
٢٠

١
٢٠٠٠

https://t.me/akhtbarnhae


  ٢٠. من بين ٦٠ كتابًا على رف، يوجد ١٥ كتابًا علميًا. ما النسبة المئوية للكتب العلمية؟

د. ٤٠٪ جـ. ٣٥٪ ب. ٣٠٪ أ. ٢٥٪

  ٢١. عند تحويل النسبة المئوية ١٢٠٪ إلى كسر اعتيادي في أبسط صورة، يكون الناتج:

د. ــــــــ جـ. ــــــــ ب.  ــــــــ أ.  ــــــــ

  ٢٢. جوال بقيمة ١٥٠٠ ريال عليه خصم بمقدار ٧٪. ما هو السعر الجديد للجوال بعد التخفيض؟

د. ١٤٩٥ جـ. ١٤٣٢ ب. ١٣٩٥ أ. ١٢٥٠

  ٢٣. إذا كانت المسافة بين جدة وينبع على الخارطة ٣ سم، فأوجد المسافة الفعلية بينهما، علمًا بأن مقياس
  الرسم ١ سم = ١٠٠ كلم:

د. ٤ جـ.٣ ب. ٢ أ. ١

  ٢٤. إذا كانت ٢,٥٪ هي نسبة زكاة المال، وتم دفع ٤٥٠ ريال مقدار الزكاة. فكم كان رصيده قبل دفعها؟

د. ١٨٠٠٠ جـ. ١٥٠٠٠ ب. ١٣٠٠٠ أ. ١٠٠٠٠

  ٢٥. من الشكل المجاور، القيمة المتطرفة هي:



د. ٢٠ جـ. ١٨ ب. ١٥ أ. ١٠

  ٢٦. من الشكل المجاور، الفجوات تقع بين:



د. ٤١ - ٥٠ جـ. ١٦ - ١٩ ب. ١٥ - ١٦ أ. ١٠ - ١٥

  ٢٧. المدرج التكراري المجاور يوضح أهداف ٢٠ فريق لكرة القدم،
   ما هي الفئة الأكثر تسجلًا للأهداف؟




د. ٤١ - ٥٠ جـ. ٣١ - ٤٠ ب. ٢١ - ٣٠ أ. ١١ - ٢٠

١٢
١٠

٥
٦

٦
٥

١٠
١٢



السؤال الثاني: ١. حل التناسبات الآتية:

أ.  ـــــــــ = ـــــــــ :

ب. ـــــــــ = ـــــــــ :

٥
٦

ت
١٨

٠,٢
٣

٣
د

٢. أوجد معدل الوحدة فيما يأتي، ثم قرّب الناتج إلى أقرب جزء من مئة:

أ. ١٥٠ شخصًا في ٥ صفوف.




ب. عندما تقطع سيارة مسافة ٣٣٠ كلم فإنها تستهلك ١٥ ل من البنزين.

٣. أجب عن الأسئلة التالية:
أ. يبين التمثيل التالي فترات حياة أنواع مختلفة من الحيوانات. عيّن التجمعات، والفجوات،

والقيم المتطرفة، واحسب مدى البيانات.



ب. بلغت مكالمات خالد الهاتفية خلال أسبوع ٥٠ دقيقة. إذا علمت أن ٢٥٪ منها كانت مع والدته،
فهل تحدث معها ٨ أو ١٢ أو ١٥ دقيقة تقريبًا؟ وضِّح كيف توصلت إلى الإجابة.

متوسط فترات الحياة



٥. أجب ما يلي:
أ. ما النسبة المئوية للعدد ١٨ من ٥٠؟



ب. ما النسبة المئوية للعدد ٢٥ من ٦٢٥؟



جـ. ما العدد الذي ١٢٪ منه تساوي ٩؟

٧. اكتب النسبة المئوية على صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة:

= ٪٢٥

٨. اكتب الكسر الاعتيادي على صورة نسبة مئوية:

ــــــــ =

٦. احسب المتوسط والوسيط والمنوال للبيانات التالية، وقرب الناتج إلى أقرب عشر:

أ. أعداد المواقف المحجوزة:             ٤٥ ، ٣٩ ، ٤١ ، ٤٥ ، ٤٤ ، ٦٤ ، ٥١

المتوسط الحسابي =

الوسيط =

المنوال =

٣
٤

مشتريات الزبائن ) ريال (

١٧ ١٤ ٣٣ ١٢ ٢١

٢٥ ١٥ ١٨ ٣٠ ٨

١٢ ١٩ ١٤ ٢١ ١٤

٤. استعمل التمثيل بالنقاط لعرض البيانات التالية:



   

 بسم الله الرحمن الرحيم

 المملكة العربية السعودية 

 

 المادة : رياضيات 

 متوسط  الأول الصف :   وزارة التعليم

 ساعتان  الزمن : إدارة التعليم بمحافظة  

 ه ـ1444العام الدراس ي :   مكتب التعليم 

 الثانياختبار نهاية الفصل الدراس ي   مدرسة ب 

  اسم الطالب 

 التوقيع  المدقق التوقيع  المراجع  التوقيع  المصحح الدرجة السؤال

1        

2  

3  

   المجموع

 درجة  20      : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة / السؤال الأول 

 استعمل البيانات من الجدول المقابل لكتابة   1
 نسبة ) الفوز : الخسارة ( في ابسط صورة  

    5      أ

6
    5      ب  

7
    4      ج  

5
    4     د  

5
  

  لتر 15كلم /  90معدل وحدة   2
 9 د 8 ج 7 ب 6 أ
 يوما   45زبونا في  6840معدل وحدة  3

 162 د 160 ج 155 ب 152 أ
 أوقية ( 16رطل =  1أرطال =     أوقية ، إذا علمت أن )  3 4

 78 د 68 ج 58 ب 48 أ
 أقدام ( 3ياردة =  1ياردات ، إذا علمت أن )  قدما =      18 5

 14 د 12 ج 10 ب 6 أ
 % على صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة 135 6
   15      أ

20
    27      ب  

20
    15      ج  

30
    12     د  

23
  

 %  على صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة  18,75 7

    6    أ

16
    3      ب  

16
    4      ج  

16
  5    د  

16
  

 التعادل الخسارة  الفوز الفريق 

 8 12 10 المبارياتعدد 
 

 

 



   

 50من  % 8 أوجد  8
 9 د 7 ج 4 ب 1 أ
 20%  من 130أوجد   9

 35 د 30 ج 26 ب 20 أ
 40من   %95  أوجد 10
 47 د 42 ج 38 ب 30 أ
 10من   %52قدر  11
 8 د 5 ج 3 ب 1 أ
 20من  % 7قدر  12
 10 د 2 ج 5 ب 7 أ
 50من  18النسبة المئوية للعدد  13
 %40 د %36 ج %30 ب %20 أ
 35% من 2العدد الذي يساوي  14
 0.6 د 0,7 ج 0,5 ب 0.9 أ
 60من  15النسبة المئوية للعدد  15
 %30 د %25 ج %20 ب %15 أ
 9% منه تساوي 12العدد الذي  16
 75 د 60 ج 50 ب 30 أ
 إلى أقرب جزء من مئة ، وقرب الإجابة  %5ريال ، ونسبة الزيادة  2,95أوجد السعر الجديد لـ كراسة بقيمة  17

 3,1 د 4,1 ج 5,1 ب 6,1 أ
 من مئة  ، وقرب الإجابة إلى أقرب جزء  %20ريال ، وخصم  58أوجد السعر الجديد لـ آلة حاسبة بقيمة   18

 46,4 د 50 ج 47,4 ب 40 أ
 (سم  100متر =   1إذا علمت أن )  ،   سم  م =      3,7 19

 370 د 37 ج 470 ب 47 أ
 (سم  100متر =   1إذا علمت أن )  ،    م     سم =   720 20

 7,2 د 72 ج 7,02 ب 27 أ
 

 



   

 

كل ( أمام ×علامة )( أو√ضع علامة ) /السؤال الثاني 
 عبارة فيما يلي :

 
 (      )                      0( المتوسط الحسابي هو مجموع البيانات مقسوما على عدد مفرداتها  1
 (      )                                                    0هو العدد الواقع في المنتصف  المدى(  2
 (      )                                0في المجموعة  هو العدد الذي يتكرر أكثر من غيره ( المنوال 3
 (      )                                                         0( الفجوات تكون بعيدة عن بقية القيم 4
    (     )                      0بشكل قريب بعضها من بعض  هو بيانات متجمعهأو التجمع ( العنقود  5
 

 حل التناسبات التالية : أ ــ  
 

 5   

6
 ت =  

18
                 15    

و
   =   2    

5
                3    

8
    ب   =   

40
 

 
 
 

 

 الزوج الآتي يشكل تناسبا أم لا ؟بين إذا كان ب ــ  
 

 طفل   12رجال مقابل  3أطفال ، و  10رجلان مقابل 

 
 

 

 النسبتان متكافئتين أم لا ؟  هل  جـ ـــ
 
 على الاقتراح                                            20طبيبا من  12وافق  
 على الاقتراح                                          10أطباء من  6وافق  
 

 درجات  5 

   السؤال الثالث / درجة  15 



   

 
 د ـــ احسب المتوسط و الوسيط و المنوال و المدى للبيانات التالية بالجدول ؟ 

 
 المتوسط الحسابي =

 
 الوسيط =

 
 المنوال = 

 
 المدى =

 
 يبين الجدول المجاور عدد الميداليات لكل لاعب ، مثل البيانات بالأعمدة : ـــ  ه

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       الأسئلةانتهت 

 مع أمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح

 عدد مرات الفوز  الفريق 
 10 أ
 8 ب
 9 ج
 11 د

https://t.me/madtyy/496


 

 
  ـه 1444للعام  )الثاني( للفصل الدراسي    رياضيات  اختبار مادة  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 تقدير درجات الاختبار 

 

 السؤال  

 الدرجة النهائية
 التوقيع اسم المراجع  التوقيع اسم المصحح

 

 اسم المدقق

 

 كتابة  رقما   التوقيع

 

       الأول  
  

 

        الثاني
  

 

         الثالث
  

 

       الرابع 
  

   درجات المجموع 

 

 

 : التوقيع                                                  :معلم المادة 

 

 رئيس لجنة الاختبارات بالمدرسة 

 أ. 

  

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم
 ب ـإدارة التعليم 

 مدرسة
 

 

 رياضيات المــادة  /  
 أول متوسط  /  الصف 
 ساعتان ونصف الساعة  /    الزمن 

 

 

 ................................................................  اسم الطالب :

 

 ............................................................... رقم الجلوس : 

 

 .................. .. الفصل   ...............................................الصـــــف : 

 ..................  التاريخ.............. ........................ ..............  اليوم  :



                                                          

 السؤال الأول  

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

  يلي   الصحيحة فيما الاجابةحول ضع دائرة    -أ 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العدد الذي يتكرر اكثر من غيره في مجموعة البيانات يسمى   .3

 أ المدى  ب المنوال  ج المتوسط الحسابي د الوسيط

        

 

 

 ريال فما ثمن القلم الواحد ؟ ١٢أقلام  ٤اذا كان ثمن  .1

 أ ٢ ب ٣ ج ٠,٢٥ د ٠,٣٤

 
 ٤٠٪ منه يساوي  ٥٠ما العدد الذي   .2

 أ ٢٠ ب ٦٠ ج ٨٠ د ٩٠

 

 اقدام الى بوصات ٣حول  .4

 أ ٣٦ ب ٦٣ ج ٤ د ٢٤

 

   ريالا   ١٥ريالات من  ٨النسبة المئوية لـ ما  .5

 أ ٪ ١٤ ب ٪  ٥٠  ج ٪  ٣,٥٣ د ٪  ٥,٢٠

 
 أي مما يلي من وحدات الطول الإنجليزية  .6

 أ رطل ب طن ج أوقية  د قدم

 
 هو   ١٠،   ٧،  ٥،  ٤،  ٢المدى للبيانات  .7

 أ ٢ ب ٤ ج ٦ د ٥

 

 ٪٢٥ريال ونسبة الزيادة  ٩٠اذا كان سعره الأصلي ما السعر الجديد لكيس ارز  .8

 أ ٩٢ ب ٥,٦٧ ج ١١٢ , ٥ د ٦٦

        

 

   ٪٢٠ريالا  وخصم   ٨٥آلة حاسبة بقيمة  ما السعر الجديد لـ .9

 أ ٦,٦٩ ب ٤,٤٦ ج ٦٠ د ٦٥

 
سم فأي العبارات التالية  ٩٨إذا أضيفت إليها سمكة جديدة طولها  ٧٩،   ٥٣،  ٣٣، ٥٣،   ٤٦تقدر اطوال خمس سمكات بوحدة السنتمتر كما يأتي :  .10

 تكون صحيحة 

 أ ينقص المنوال  ب ينقص الوسيط  ج يزيد المتوسط د ينقص المتوسط 

 



 

 

 أمام العبارة الخاطئة   ×أمام العبارة الصحيحة و علامة  ✓ضع علامة    سؤال الثاني :ال
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثالث 

  أ(

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 العمود ) أ ( بما يناسبها من المجموعة ) ب ( في الموجودةصل الجمل 

  ب

 

 

 

 

 

 م أ 

 .1 تنظيم بقية البيانات باستعمال الفئات ٢٥

 .2 ١٠٠٪ من ٢٧قدر  تمثيل بالنقاط 

 .3 التمثيل لمجموعتين من البياناتمن أنماط العلاقات في  ٢٨

 .4 ٧٠٪ من  ٤٠ علاقة عكسية

 .5 يظهر تكرار البيانات على خط الأعداد مدرج تكراري 

 .6 ساعات  ٦ريال لكل   ٣٠٠معدل الوحدة لـ  ٥٠

 

 الوحدة الأساسية لقياس الكتلة هي المتر    .1 

 
 يبين العلاقات و التغيرات عبر الزمن   لأنهالتمثيل بالخطوط يفيد في التنبؤ بأحداث مستقبلية  .2 

 
    ١٥هي ما يعادل  ٣٠٠٪ من  ٥ .3 

 
 النسبة هي مقارنة بين كميتين باستعمال القسمة  .4 

 
 القيم المتطرفة هي الفترات التي لا تحتوي على أي بيانات   .5 

 

 تسمى النسبة التي تقارن بين كميتين لهما وحدتين مختلفتين بمعدل الوحدة  .6 

 

 ٪٥,٢نسبة الزكاة في الإسلام هي  .7 

 
 الوسيط من مقاييس النزعة المركزية .8 

 

 الخصم هو القيمة التي تضاف الى سعر السلعة الاصلي  .9 

 
 نقارن جزء من الكمية مع الكمية الكلية التناسب المئوي هو نسبة  .10 

 

 

 



ب(   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الرابع  

 ( حول الوحدات التالية :١

  ارطال  =                  اوقية  ١٠٠( ٢       بوصات  =                    قدم  ٢٠( ١

 كجم =                 جم      ١٤٦( ٤سنتمتر           =                    متر ٤,٥( ٣

 

 

 ( استعمال المعلومات الموجودة في الجدول لكتابة نسبة مما يأتي على صورة كسر في ابسط صورة  ٢

 أ( عدد أولياء الأمور : عدد الطلاب  

 ............................................................................................................................. ..............................................

..................................................................................... ...................................................................................... 

 ب( عدد الطلاب : عدد المشاركين في الرحلة  

 ................................................................................................................................ ...........................................

 ............................................................................................................................. .............................................. 

 

   ( استعمل  التمثيل المجاور لحل الأسئلة ٣

 المدى =  

 المنوال = 

 الوسيط = 

 المتوسط الحسابي =

 

 احصائيات رحلة ميدانية 

 ١٨٠ طلاب 

 ٢٤ أولياء أمور 

 ٤ حافلات

 أ( حل التناسب  

 
٢

٣
=

 ١٦

ك
 

 ..................................................................................

 ..................................................................................

 ..................................................................................

.......... ........................................................................

 ..................................................................................

 .................................................................................. 

 

 ب( حدد ما اذا كانت النسبتين متكافئتان آم لا  

 لوحات ٥مسماراً لكل  ٢٠

 لوحات   ٣مسماراً لكل  ١٢

.....................................................................................

.....................................................................................

.....................................................................................

.....................................................................................

..................................................................................... 
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 :  السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية
 

  

 الصف : أول متوسط                                                                                        المملكة العربية السعودية 

 المادة : رياضيات                                                                                                            وزارة التعليم 

 زمن : ساعتان  ال                                                                                                إدارة التعليم بمنطقة 

 ه 1444/   8/  6التاري    خ:                                                                                                               مكتب تعليم

 عدد الصفحات :                                                                                                                  متوسطة 

 الدرجة 

 رقما

 الدرجة  

 كتابة 

  المراجع   المصحح  

  التوقيع  التوقيع 40

 رقم الجلوس :                                                                         اسم الطالب :                    

 درجة 25 

النسبة      اكتب   1       
 12
ي أبسط صورة      15 

 
 ف

     أ       
  4 
      ب                                                                                5  

  3 
    ج                                                                                 7  

  5 
  6   

ي ابسط صورة استعمل البيانات من الجدول لكتابة نسبة الفوز : 2   
 
 الخسارة  ف

 
 

 الفريق 
 

 التعادل الخسارة   الفوز

 عدد المباريات
 

10 12 8 

    أ      
 4 
   ب                                                    5 

 5 
   ج                                                               6 

 5 
 7   

ي المهرجان  6طالبا ، شارك   32صف فيه  3   
 
 . إلى غت  المشاركي   المدرسي ، فما نسبة عدد الطلاب المشاركي   منهم ف

                               16:   13   ج                                                       16:    3 ب                                                       13:   3   أ       

ى 4     ؟دفاتر  5ريال ، فما ثمن  16دفاتر بمبلغ   4 خالد اشتر

                     ريال 20    ج                                                 ريال 24       ب                                                       ريال 22    أ      

   متكافئةحدد أي النسب التالية   5   

 طلاب   7لكل     ريال   14  ج                    طلاب                                 5قلم لكل    20   ب لوحات                                           5مسمار لكل    20     أ         

 طلاب   3لكل  ريال    24                                                طلاب             3قلم لكل    12        لوحات                                                4مسمار لكل    12              

ات     5كم لكل    45معدل الوحدة     6         لتر

       أ         
  8 
     ب                                                                                   1  

  7 
   ج                                                                                    1  

  9 
  1    

 لكل    300معدل الوحدة ل     7       
ا
 ساعات    6ريالً

 ريال / ساعة   100   ج                                                 ريال/ ساعة             150  ب                                     ريال / ساعة                        50        أ       أ 

  قدم (   3ياردة =  1ياردة إلى  قدم  )     36حول       8     

 72     ج                                                                                144    ب                                                                              108       أ       أ 



 أوقية (   16رطل =  1أوقية إلى  أرطال   )     48حول      9     

 أرطال   5     ج                                               أرطال                                4    ب                                                  أرطال                     3       أ       

       ( سم 100=  م 1)      مإلى  سم 720حول  10 

                                            م72 ج                                                       م 0,72      ب                                                        م 7,2   أ      

 من عصت  الجزر فكم كمية العصت      1.75ة علي  ر تحتوي قارو   11   
 لتر ؟ ي بالمل   لتر

 ملل 1750 ج                                                ملل  175 ب                                        ملل 17,5  أ      

    حل التناسب     12   
  2  
  3   = 

 س 
12    

 8س =   ج                                                        10س =   ب                                               9س =   أ    

ي  120يستطيع مازن الركض مسافة    13   
 
كض مسافة    ،  ثانية    24م ف  وفق المعدل نفسه  م   300فكم ثانية يحتاج لت 

 ثانية  50  ج                                 ثانية                     40   ب                                             ثانية 60  أ      

 كلم   24سم =  1سم ومقياس الرسم    3ما المسافة الفعلية بي   مكة المكرمة وجدة اذا كانت المسافة علي الرسم  14

 كلم  96  ج                                                       كلم  72   ب                                                كلم  48  أ      

اعي إذا كان مقياس الرسم     15 ي نموذج مركب شر
 
 متر   2سم =  1عامل المقياس ف

      أ      
 1  
    ب                                                         200 

 1  
   ج                                                                 20 

 1  
  2000                                                                                                   

ي أبسط صورة    % 150  اكتب النسبة المئوية   16
 
 = عل صورة كسر اعتيادي ف

      أ      
 1  
    ب                                                      1   4 

 3  
   ج                                                                 1   4 

 1  
 2   1                                                                                               

    الكسر الاعتيادي   اكتب    17
  3  
 عل صورة  نسبة مئوية          4  

 % 85  ج                                                               %65   ب                                                   %75    أ      

  =    70من     % 40  أوجد    18   

 28  ج                                                        30   ب                                                      26    أ      

 =   20من     % 150  أوجد  19  

 30   ج                                                      20  ب                                                      25    أ      

 من هذه المدة فكم يعيش التمساح تقريبا  %42عامًا ويعيش التمساح  120تعيش بعض أنواع السلاحف  20  

                                     عاما  48  ج                                                 عاما  56  ب                                            عاما  54    أ      



 

 

ي اثل ا لاؤ سلا
  :  ئ 

 :أمام العبارة الخاطئة   (  ×)  أمام العبارة الصحيحة و علامة (  ✓)  ضع علامة  أ(
 

اح ، وافق   20طبيبا من  12وافق  1    اح نسبتان متكافئتان  10أطباء من  6عل الاقتر   عل الاقتر

ي يعد الكيلوجرام ) كجم ( الوحدة الأساسية لقياس  2    ي النظام المتر
 
  الطول ف

ي لا تحتوي عل أي بيانات فجواتال 3   
ات التر   هي الفتر

ي ت  الزيادة 4   
  سعر السلعة الاصلي  طرح منهو القيمة التر

ي مجموعة البيانات يسمىأ العدد الذي يتكرر  5   
 
ه ف  من غت 

  المنوال  كتر

 

عة المركزيةمق أوجد ( ب  ي قرأها مجموعة من الوالمدى   اييس الت  
   : طلابلعدد الكتب التر

          2  ،4   ،4  ،5  ،5  ،5  ،6  ،6  ،7   ،9  ،10 
 

ي =  المتوسط الحسائ 
  
 

 الوسيط  =  
 
 
 

 المدى  =                  المنوال  =  
 

 ريال  تساوي    16ريالات من    8النسبة المئوية ل       21   

 % 50  ج                                                      %20  ب                                                      %25    أ      

    60من  %15ما العدد الذي يساوي  22  

 9  ج                                                             6  ب                                                         12    أ      

   40منه يساوي     % 50ما العدد الذي    23   

 100  ج                                                      60  ب                                                        80    أ      

  بعد الزيادة الثمن  فكم يكون      % 5بنسبة    السعر ريال ارتفع    80ا   سعره   آلة حاسبة   24   

 87  ج                                                      84  ب                                                          90    أ      

ي   الكرات   من   % 60ذا كان معاذ يصيب الهدف  ا   25   
 كرات؟   5  رم   إذا   الهدف   يصيب   مرة   فكم   يسددها،   التر

 3  ج                                                        4  ب                                                            2    أ      

 اتدرج 8 



 

 

 : ثالثالسؤال ال 
 يبي   الجدول المجاور عدد الميداليات لكل لاعب مثل البيانات بالأعمدة  أ(  

 
 :  ) أ ( أمام ما يناسبه من المجموعة ) ب ( المجموعةاكتب الرقم المناسب من ب( 

 ب المجموعة  م أ المجموعة  م

ي لبيانات امثيل تكرار ت 1
 
 التناسب المئوي   فئات العددية المنظمة ف

ات عت  الزمن ي 2 ي التنبؤ بأحداث مستقبلية لأنه يبي   العلاقات و التغت 
 
 تمثيل بالنقاط ال  فيد ف

 التمثيل بالخطوط  مجموعتي   من البيانات تمثيل لمن أنماط العلاقات  3

 طردية علاقة   قارن جزء من الكمية مع الكمية الكلية ت نسبة  4

 تكراريالمدرج ال  البيانات عل خط الأعداديظهر تكرار  5
 

 انتهت الاسئلة ,,,  أرجو لكم التوفيق والنجاح 

 اتدرج 7 

16 
 

14 
 

12 
 

10 
 

8 
 

6 
 

4 
 

2 
 

 

0 



ي ) الدور الأول (لعام  
ي الفصل الدراسي الثائ 

 ه 1444اختبار نهائ 

 

 

 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية : 
 

 الصف : أول متوسط                                                                                        المملكة العربية السعودية 
 المادة : رياضيات                                                                                                            وزارة التعليم 

 زمن : ساعتان  ال                                                                                                إدارة التعليم بمنطقة 
 ه 1444/   8/  6التاري    خ:                                                                                                               مكتب تعليم
 3 عدد الصفحات :                                                                                                                  متوسطة 

 الدرجة 

 رقما

 الدرجة  

 كتابة 

 

 درجة فقط

  المراجع   المصحح 

  التوقيع  التوقيع 40

 رقم الجلوس :                                                                                 نموذج اجابةاسم الطالب :            

 درجة  22 

1 
ي ابسط صورة 

 
 من البيانات بالجدول اكتب نسبة الفوز إلى جميع المباريات ف

 

 التعادل الخسارة   الفوز الفريق 

  8 12 10 المبارياتعدد 

    أ
 1 
  ب                                                                    3 

 5 
    ج                                             6 

 3 
  د                                      4 

 4 
 5   

 حدد أي النسب التالية متكافئة  2

 أ
                        30منقذين لكل    3

ً
سباحا

   60منقذين لكل    6
ً
 سباحا

 ب
 مجاهر   5طالبا مقابل    20
 مجاهر   3طالبا مقابل    15

 ج
 كجم   2ريال  لكل  14
 كجم   3ريال لكل    24

 د
 أطفال مقابل رجلان   10   د(
 رجال   3طفل مقابل    12      

تقال  3إذا كان ثمن  4   12ل من عصتر التر
ا
 ؟وفق المعدل نفسه   ل 5ما ثمن ،  ف ريال

 ريال 21 د ريال 18 ج ريال 22 ب ريال 20 أ

حل التناسب       3
  4  
  5  =  

 س 
30    

 15س =  د 21س =   ج 18س =   ب 24س =   أ

ي   150يستطيع خالد طباعة  5
 
ي  3كلمة ف

 
ي يمكنه طباعتها ف

 دقائق بالمعدل نفسه ؟ 10دقائق ، فما عدد الكلمات التر

 550 د                                    400   ج 500 ب 450 أ

ات     5كم لكل    45    معدل الوحدة     6  = لتر

    أ
  8 
    ب                                                   1  

  9 
      ج                                                                1  

  7 
  د                                      1  

 6  
 1       

ي و العير   اذا كانت المسافة علي الرسم ما المسافة الفعلية بير   7 ي أبوظتر
 كلم   40سم = 1سم ومقياس الرسم 3مدينتر

 كم                                   100 د كم  90 ج كم                               120 ب كم                                   110 أ

 م   4سم =  1إذا كان مقياس الرسم        عامل المقياس أوجد     8

 أ
 1  
 40   

 ب
 1  

 ج     400 
 1   

 د    4000  
 1  
 4    

  قدم (  3ياردة = 1قدم = ......... ياردة  )   18   9

 5 د 6 ج 4 ب 7 أ

 (                                                      أوقية 16=  رطل 1)      أوقية= .........   أرطال 3  10

 64 د                                    48   ج 32 ب 40 أ

ي أبسط صورة    % 150  اكتب النسبة المئوية  11
 
 عل صورة كسر اعتيادي ف

 أ
 1  
 ب 1   4 

 3  
 ج 1   4 

 1  
 د 1   2 

 2  
 3   1 

    الكسر الاعتيادي   اكتب     12
  3  
 عل صورة  نسبة مئوية          4  

                                       %70 د                                       %75 ج                                       %65 ب                                       %80 أ

نموذج الاجابة



 

 

 

: أ(  ي
 :أمام العبارة الخاطئة  (  ×)  أمام العبارة الصحيحة و علامة  (  ✓)   ضع علامة السؤال الثائ 

 

ي تقارن بير  كميتير  لهما وحدتان مختلفتان تسمى التناسب  . 1
 × النسبة التر

اح ، وافق عل  20طبيبا من   12وافق      . 2 اح نسبتان متكافئتان  10أطباء من  6الاقتر   عل الاقتر

ي يعد الكيلوجرام ) كجم ( الوحدة الأساسية لقياس     . 3 ي النظام المتر
 
  الكتلة ف

ي مجموعة البيانات يسمى المنوال    . 4
 
ه ف  من غتر

  العدد الذي يتكرر أكتر

ي السعر  الزيادة     . 5
 
ي تطرح من سعر ف

 × السلعة الاصلي هو القيمة التر
   
 

 المدى  للبيانات الآتية:     و  الوسيط والمنوالأوجد  ب(
                          2   ،4  ،4  ،5   ،5  ،5  ،6  ،6   ،7  ،9  ،10 

 
  

 5الوسيط  = 
 
 

                5  المنوال  =   
 
 

 8=  2  – 10 المدى  = 
 

 

 

 ملم (                                                                                                                  10سم = 1م    ) مل= ........   سم 72 13

 720 د                                            7200 ج                                                                             0,72 ب                                                                                              7,2 أ

ات  فكم    م ،  979يبلغ ارتفاع شلال     14  ؟   يبلغ هذا الارتفاع بالكيلومتر

 ,7990 د 9,79 ج                                     ,97900 ب                                        9,97 أ

 =    70من   % 40أوجد    15

 28 د                                    21   ج 30 ب 26 أ

 من هذه المدة فكم يعيش التمساح تقريبا %42عامًا ويعيش التمساح   120تعيش بعض أنواع السلاحف    16

 عاما                                                     48 د عاما                                                     52 ج عاما                                                     60 ب عاما                                                     54 أ

 ريال  160ريال من   80النسبة المئوية ل     17

 %40 د % 60   ج                                                               %30 ب %50 أ

 20منه يساوي   %25ما العدد الذي  18

 70 د                                    90   ج 60 ب 80 أ

  60آلة حاسبة سعرها     19
ا
 أوجد السعر الجديد  % 20   وخصم ريال

 52 د                                    45   ج 50 ب 48 أ

ي يسددها، فكم مرة يصيب الهدف إذا رمى  %60اذا كان معاذ يصيب الهدف   20
 كرات؟   5من الكرات التر

 3,5 د                                    2   ج 2,5 ب 3 أ

ي دفعها محمد لمستحقيها  21
 ، كم كان رصيده وقت دفعها ؟   450مقدار الزكاة التر

ا
 ريال

 17000 د 15000 ج 18000 ب 16000 أ

ي بعض المواد   22
 
ي للدرجات 5،  11،  16،   9،  14درجات سعود ف  أوجد المتوسط الحسائر

 12 د                                    10   ج 11 ب 13 أ

 درجات 8 



 

 السؤال الثالث: 
 يبير  الجدول المجاور عدد الميداليات لكل لاعب مثل البيانات بالأعمدة  أ(  

 
 :  ) أ ( أمام ما يناسبه من المجموعة ) ب ( المجموعةاكتب الرقم المناسب من ب( 

 ب المجموعة  م أ المجموعة  م

ي لبيانات تمثيل تكرار ا 1
 
 التناسب المئوي  4 فئاتالعددية المنظمة ف

ات عتر الزمني 2 ي التنبؤ بأحداث مستقبلية لأنه يبير  العلاقات و التغتر
 
 تمثيل بالنقاط ال 5 فيد ف

 المدرج التكراري  1 تمثيل مجموعتير  من البياناتلمن أنماط العلاقات  3

 التمثيل بالخطوط  2 الكليةقارن جزء من الكمية مع الكمية تنسبة  4

 علاقة طردية 3 يظهر تكرار البيانات عل خط الأعداد  5

 
 انتهت الاسئلة ,,,  أرجو لكم التوفيق والنجاح 
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